



Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Szabadka város
SZABADKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
CÍMEKET ÉS ELISMERÉSEKET ADOMÁNYOZÓ BIZOTTSÁG
Iratszám: I-00-17-4/2018
Dátum: 2018.04.16.
Szabadka

A díszpolgári cím, a PRO URBE elismerés és a Dr. Bodrogvári Ferenc díj megalapításáról szóló rendelet 5. szakaszának 3. bekezdésével összhangban (Szabadka Város Hivatalos Lapjának 24/17 – egységes szerkezetbe foglalt szöveg)

A Címekeket és Elismeréseket Adományozó Bizottság közzéteszi az alábbi

NYILVÁNOS FELHÍVÁST A DÍSZPOLGÁRI CÍMRE ÉS PRO URBE DÍJRA JAVASOLT POLGÁROK ÉS SZERVEZETEK JELÖLÉSÉRE SZABADKA VÁROS TERÜLETÉN

DÍSZPOLGÁRI CÍM azoknak a személyeknek adományozható, akiknek kiemelkedő életműve jelentős és maradandó értékeket hozott a tudomány, gazdaság, művészet, oktatás-nevelés, közélet vagy művelődés terén, és akik tevékenységükkel hírnevet és elismerést szereztek a városnak hazánkban és külföldön.

PRO URBE díj adományozható olyan kiemelkedő alkotásokért vagy tettekért, melyek jelentősen hozzájárultak a város hírnevének öregbítéséhez és gyarapítják annak anyagi és szellemi értékeit.

PRO URBE díj adományozható jogi és természetes személyeknek, valamint egyéb szervezeteknek, a tudomány, művelődés és művészet terén elért kiemelkedő eredményekért, az oktatási, kommunális, szociális, egészségügyi vagy gazdasági területen kifejtett jelentős tevékenységért, továbbá olyan személyeknek, akik munkájukkal hozzájárultak a rend és közbiztonság színvonalas emeléséhez, illetve akik sport- és egyéb eredményeikkel hozzájárultak a város hírnevének gyarapításához.

Az indoklással ellátott írásos javaslatokat **2018. május 16-áig** lehet átadni Szabadka Város Ügyfélszolgálatában a Szabadság tér 1. szám alatt, vagy elküldhetők postán, az alábbi címre: Szabadka Város Képviselő-testülete, Szabadság tér 1, de emellett kötelezően meg kell küldeni elektronikus formában is, a gudrustdel@subotica.rs e-mail címre. A borítékra kérjük írják rá: A Díszpolgári Címet és Elismeréseket Adományozó Bizottság részére.

A bizottság elnöke
Nikola Repac s.k.